

郑州19楼婚天喜地邀请全城新婚夫妻来写新娘日记啦!快来发帖聊聊筹备结婚的那些事吧,只要你发帖,就有好礼送哦!6月获奖的新人已经公布,想要拿奖的亲们,还等什么,快来参加7月的新娘日记吧,更新不断还有更多好礼等你拿哦! 郑州晚报记者 王洋

新娘日记

写新娘日记分享备婚经验 精美礼品等你拿 聊结婚那些事发帖送好礼

6月开帖的网友 19楼喊你来领奖啦

郑州19楼婚天喜地邀请全城新婚夫妻来写新娘日记,新人们都可以来记录所有与婚礼筹备有关的点点滴滴,分享备婚经验。

只要开启7月新娘日记帖,19楼就有好礼送给你!

同时,恭喜6月份写新娘日记获奖的亲们,网友“呜啦啦啦小魔女”、“呆萌猫小小”获得煮蛋器一个,网友“粉达达”、“小可乐滋”获得迷你U盘1个,请大家在7月30日前到郑州晚报1705室领取哦!

网友分享

分享我的备婚经验 让你花小钱办大事

婚纱礼服的性价比问题:同学们一定要记住,一分钱一分货哦!尤其是婚纱,价格不同,品质款式绝对不同的。不建议同学们网上买婚纱,这个一定要亲自上身试滴,最好是做好造型和化妆的情况下试,最能看出效果;但敬酒服如果不想租的话,可以考虑在网上购买!好的婚纱一般来说要从500元往上不等,1000~1500元的婚纱品质是相当不错的,如果商家的价格没有太大水分的话。礼服类500元左右的都还OK了,如果是特

别讲究的同学,那么可以买些品牌的,比如说高仿版的大牌款式,样式简洁,但效果极棒。

下面再说说跟妆:跟妆的事儿,现在郑州的行情已经到1000元以上了,知名的跟妆工作室价格都在1200元以上,最贵的6000元不等,价格差别一是跟化妆师从业经验有关,二是跟所附赠的服务多少有关,三是跟所做造型多少有关,有的地方还跟所使用的化妆品品牌有关。

网友穿靴子的哔哔

我要参加

【参与方式】

登录郑州19楼婚天喜地版块,以【新娘日记】+自拟题目发帖分享这10个环节:【郑州婚检领证】、【郑州婚宴酒店】、【郑州婚礼策划】、【郑

州婚纱礼服】、【郑州婚戒珠宝】、【郑州结婚用品】、【郑州大婚当日】、【蜜月游】。亲可以任选一环节,但是必须按照格式发帖才有效哦。

想参加请登录郑州19楼 zz.19lou.com 报名

网友晒婚纱照

《战神》音效团队谱曲 助力《枪神纪》巨人版本

腾讯游戏今日宣布,将邀请知名游戏《战神》的音乐制作团队,为旗下首款第三人称射击网游《枪神纪》创作配乐。之所以在7月18日之前公布该消息,无疑也是在为即将到来的“巨人模式”强势助阵。

知名游戏《战神》在国际上一直享有盛誉,其背景配

乐气势、精致且十分耐听,是游戏配音中的上乘之作。此次邀请《战神》顶级音乐团队为《枪神纪》操刀主题曲,不仅是对游戏音乐的重视,更突出了官方运营团队对游戏品质的重视。

其实与《战神》无二,作为腾讯首款第三人称射击网游的《枪神纪》,一直以来均

专注于体验细节的优化与游戏玩法的创新。两大知名品牌的首次碰撞,精品与创新的深度结合,所呈现的作品实在是令人期待不已。

近日来,《枪神纪》针对“巨人模式”的接连爆料,所表达出的不仅仅只是腾讯对新玩法的大投入、高成本,更展现了官方对该游戏未来发

展方向的重视。

从“百万CG预告片”中我们可以看出,未来的“巨人模式”极有可能是一场需要九大职业联手作战的团队玩法,其震撼的视听效果究竟能否在游戏内真实再现?巨人模式又是否能给予玩家们耳目一新的体验,让我们拭目以待!

全媒体平台

郑州晚报官方微信

郑州晚报官方微博

郑州19楼社区论坛

财经微信小账号
郑州晚报

手工课堂

手工课堂第十六期开课 10分钟教你折出小兔

19楼手工课堂第十六期今天开课啦,上周做的小蝴蝶还记得吗?有没有制作成功,让小蝴蝶跟着你一起翩翩起舞呢?想学的小朋友也可以登录郑州19楼(zz.19lou.com)来学习手工制作。

手工课堂第十六期就要开课啦,本周要教大家的是跳舞的兔子。一张彩色的卡纸经过我们的加工制作,就能变成一个可爱的小兔子。想知道怎么做的就登录郑州19楼(zz.19lou.com)学习吧,暑期小朋友们不愁没事做了,郑州19楼手工课堂一周一期,每期一个主题,小朋友们可以在这里学会各式各样的手工制作,如果哪些环节不清楚,可以直接线上跟帖留言,郑州19楼的超版会第一时间跟帖解答,保证你学会哈。赶紧登录郑州19楼亲子乐园版块来围观吧。诚征亲子机构合作,有意者请电联67655542。

更多详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 围观

想参加请登录郑州19楼 zz.19lou.com 报名